

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Летние платья |

Author: Надя Мишустина, [Женева](#), 22.07.2010.



Коллекция Leonard, весна-лето 2010

Коктейльные, пляжные, деловые и повседневные, платья – важнейшая вещь в летнем гардеробе. И поэтому в сезон распродаж на них стоит обратить особое внимание.

|

Аманда, юрист по правам человека, зашла в магазин Au-Delà на рю Перрон, чтобы купить одно платье, а вышла с тремя. «Вечернее, деловое и на пляж», радостно сообщила она. Жарким летом многие девушки хотят носить исключительно платья и иметь не одно и даже не пару, а целый гардероб. Найти подходящее и стильное летнее платье любого фасона и для любого случая сейчас очень легко. Платья стали главными предметами одежды в fashion коллекциях летнего сезона и их выбор в магазинах по-настоящему велик - от длинных и торжественных, до самых неприхотливых, таких, в которых можно сидеть на траве, а потом бросить в стиральную машину. По словам продавцов в Au-Delà, платья «разлетаются мгновенно». Тем более, что в Женеве сезон распродаж - делать покупки в ближайшие две недели очень выгодно.



Для офиса лучше других подходят платья-футляры. Их знаковая черта - отсутствие горизонтального шва по талии. Футляр, как правило, это прямое платье без рукавов и воротника с круглым вырезом. Платье-футляр впервые появилось в 1928 году и с тех заработало статус классического дамского наряда. Знаменитое маленькое черное платье Эдит Пиаф - футляр. Футляры и сегодня не потеряли свою актуальность. Их часто надевают первые леди: Обама, Камерон, Бруни, впрочем, как и профессиональные женщины во всем мире. Виктория Бекхэм составила свою fashion коллекцию исключительно из платьев-футляров. Элегантное и практичное, платье-футляр хорошо смотрится в комплекте с кардиганом или деловым пиджаком. А с помощью украшений его можно превратить хоть в деловое, хоть в коктейльное. Длина платьев-футляров может быть разной. Но все же самая универсальная - на ладонь ниже колена. Что касается рукава, то он может быть совсем коротким или три четверти. Обязательное условие делового «футляра» - это непрозрачная, плотная, но при этом достаточно легкая ткань. В летних коллекциях сухие платья-футляры расцветают за счет ярких клякс и цветов - размашистые живописные принты очень популярны в этом сезоне.

Платья в крупные цветы появились на модных подиумах два года назад, но и в этом сезоне их носят с большим шиком. В этом, пожалуй, одна из главных особенностей платьев. В отличие от других предметов одежды, мода на платья меняется не так быстро. Платье, купленное этим летом, можно будет носить и через год, и через два. Главная новинка этого сезона - платья с ярким, почти светящимся орнаментом и с



легкой драпировкой или рюшами. Такие платья делает английская марка Issa. Другой популярный вариант – платья с запахом. Диана фон Фюрстенберг считается главным специалистом в платьях подобного фасона, но они уже настолько прочно вошли в моду, что их можно найти в коллекциях любой большой марки. Несмотря на простой крой, эти платья имеют вполне светский вид. Их часто выбирают в качестве торжественного наряда подружки невесты, особенно, если свадьба состоится на природе. Большой плюс платьев DVF в том, что они сделаны из шелка и лайкры и поэтому не мнутся. С таким платьем легко путешествовать – достаточно свернуть в трубочку и бросить в сумку.

Если в обычный летний день хочется надеть платье, то в жару – сарафан. А на пляже сарафан просто незаменимая вещь. В любой выходной день на женевском пляже Paquis можно наблюдать парад сарафанов. Сарафаны-трапеции с расклешенной юбкой, сарафаны в пол, сарафаны похожие за завязанный у шеи платок и сарафаны-тубы с открытыми плечами. При этом линия талии может располагаться где угодно: и под линией груди в стиле греческих нарядов, и на уровне бедер, что создает силуэт-баллон. Лямки тоже бывают разной ширины – от толстых лент, которые пересекаются на спине крестом, до бretелек не толще вермишелинки. В этом сезоне особенно популярны оттенки белого, от жемчужного до цвета сливочного мороженого. Сарафаны-майки с глубокой проймой носят, поддев под них топ. Хороши сарафаны в сочетании с тонкими длинными кардиганами, надетыми сверху. Кардиган трансформирует сарафан из пляжного в городской наряд.

Еще один популярный курортный вариант – платья, напоминающие мужские



сорочки. Из можно носить всех цветов, но лучше всего выбирать белые и нежно-голубые, оттенка линялой джинсовки. Такие рубашки носят с сандалями, мыльницами и даже летними открытыми сапогами, но только не с каблуками, которые делают рубашку похожей на ночнушку. Тинейджеры надеваю такие рубашки под толстый кожаный пояс и носят с плетеными шляпами и очками-каплями. Модницы постарше выбирают туники- джелабы из льняного джерси ярких цветов и надевают их с эспадрильями. Массивные разноцветные украшения и яркие пашмины подойдут к такому комплекту лучше всего.

Летом хочется носить самые воздушные и легкомысленные платья, особенно на вечеринках. «Но при этом важно, чтобы платье сидело идеально», - говорит Аманда перед зеркалом, пока продавец из Au-Dela подкалывает платье по бокам крошечными булавками. Это платье затем отнесут портнихи, которая подгонит его точно по фигуре. Купив три платья, Аманда не удержалась от соблазна померить еще одно великолепное творение из шифона кораллового цвета. «Это – любовь с первого взгляда», - сказала она, но купить наряд американского дизайнера Mattew Ames не решилась. «Я завтра за ним вернусь»,- пообещала она, и на платье повесили табличку «hold for client».

[летняя мода](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/node/10188>